

Bestyrelses møde tirsdag den 11-4-2017

Bestyrelsesmøde hos Ivan kl 18.30

Tilstede: Ivan Hansen - Allan Bjørn Nielsen - Sanne Jespersen - Dorte Skovlund Jensen - Torben Rasmussen

Afbud fra:

Dagsorden:

1. Valg af referent.
2. Orientering fra kasserer- herunder bla. hvilken bank skal vi have fremover.
3. Landsfest d. 20 maj.
4. Mobilepay. Hvor langt er vi.
5. Spiritus Bevilling. Hvor langt er vi.
6. Hvad gør vi for at få flere medlemmer
7. EVT
8. Dato for nyt møde.

-
1. Som referent blev valgt: Dorte Skovlund Jensen.
 2. Regnskab for perioden 1/1-2017 til 5/4-2017 blev fremlagt.
Bestyrelse besluttede at sænke barpriserne med 5 kr. og gøre kaffen gratis.
Fremtidig bank: SparNord. Sanne og Torben tager derved sammen og starter konto op.
100.000 kr. bliver låst, formand og kasserer skal begge skrive under når der hæves af de 100.000 kr..
 3. Sanne har bestilt buskørsel. Odense har sagt ja til at vi reserverer bord til Horsens.
 4. Dorte foreslår Oister Basic. Bestilles når banken er på plads.
 5. Sanne og Ivan arbejder videre med sagen.
 6. Sanne laver opslag på facebook om intro for nye medlemmer, kl. 18.30 på almindelig café aften (på bestemte datoer).
 7. -Bedre liste ved indskrivning.
-Allan har sendt skitse over bar-bygning til beboerhusets formand. Har informeret formand om køb af grill til fri afbenyttelse for beboerhuset, skal selvfølgelig rengøres efter brug. Har søgt om lov til opsætning af klare tagplader ved døren på terrassen. Beboerhusets bestyrelse kigger på det.
-Facebook: Der skal stå i "overskriften" at der ikke må slås arrangementer op som konflikter med Fredags café eller andre SRC arrangementer.
 8. Næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 16. maj kl. 18.30 hos Torben.

Allan Bjørn Nielsen

Ivan Hansen

Dorte Skovlund Jensen

Sanne Jespersen

Torben Rasmussen